

或为抄近路或为“练胆” 高架上频现教练车 一月查获380多起

本报讯(晚报记者 念楼)教练车是驾校专供教学使用的车辆,教练带着一车学员出车,既是训练驾驶技能,也是言传身教让学员养成文明驾车习惯。然而有些教练偏偏自己不守规矩,眼看着要把学员带歪……从交警部门了解到,10月份高架交警对教练车违规上高架道路的行为进行了重点查处,截至目前累计查获380多起。

“民警现场拦停过教练车,电子警察也抓拍了不少教练车偷偷开上高架的行为。”交警高架大队副大队长朱振武说,他执勤时就查到过一辆教练车,车上几名学员一脸懵,不明白为何还没拿到驾驶证就先遇上了交警执法,而教练脸色尴尬急忙打招呼,声称要赶着去考场,怕耽误学员们考试,求交警“放过”。朱振武表示,自从凤翔快速路通车后,从市区

前往北渚考点有了便捷道路,部分教练车图方便驶上高架。加上驾校分散在市区各处,从抓拍到的情况来看,不只凤翔高架,金城高架、太湖大道高架、江海西路高架等都出现了教练车“赶路”的画面。甚至因为高架道路上路况单一、通行条件良好,没有非机动车、行人等“干扰因素”,有的教练直接把方向盘交给学员,让学员在高架上练车“壮胆”。可学员开车不熟练,行驶速度普遍偏低,会影响高架道路通行效率,后方车辆见状选择变道超车,也极易造成碰擦等事故。按相关规定,无锡的高架道路不允许非机动车、摩托车、货运车辆、专项作业车、教练车等行驶,同时为了控制教练车上路引发交通拥堵和事故,无锡3年前就对教练车划定了全天和限时禁止通行的区域和道路。因此不管教练还是学员驾驶

车辆,教练车都不该出现在高架路上。

针对教练车上高架现象,交警高架大队、车管所联合交通运输管理部门组织全市驾校负责人进行交通安全教育,并对违法车辆及驾驶人进行了处罚。同时交警采取高架动态巡逻、出入口定点值守结合24小时抓拍等方式,对教练车上高架行为加强监管。经过一系列整治行动,情况有了明显好转。从10月初的一周发现260多起,到“敲警钟”后一周十多起,下降为最近一周查获7起。据了解,目前仍有少部分教练车贪图便利铤而走险,交警将对此进行通报和曝光,并要求教练在驾校负责人陪同下到窗口处理违法行为,责令加强行业内部管理。交警提醒,驾校教练更应该遵守交通法规,在教导学员时以身作则,不能明知故犯。

冒充警察 每天“上下班” 枕边人 一直蒙在鼓里 骗了钱不“办事” 最终东窗事发

本报讯 穿着警服拍婚纱照、在朋友圈晒警车照片……妻子和朋友都以为他是一名光荣的人民警察,殊不知他只是个“赝品”,还假冒警察身份骗取朋友的钱财。日前,这个假警察被宜兴法院以诈骗罪判处有期徒刑四年三个月。

宜兴人周某是一名80后,父亲因病去世得早,母亲重新组建了家庭,母子关系疏远。周某从小就崇拜警察,但因学业不佳,小学毕业后就去学习陶艺制作手艺,并经营了一家紫砂工作室。2018年8月,周某无证驾驶朋友的汽车发生交通事故,需赔偿一大笔费用。他无力支付赔偿款,心理上更加自卑。为满足虚荣心,他萌生了假冒警察的想法,对外谎称自己是一名刑警,常在朋友圈发送警察的相关内容,如将手机定位在派出所位置,拍摄派出所办公场景,还网购了高仿的警服、警官证、手枪等“道具”,骗取了周围人的信任。

2019年1月,周某与万某通过网络结识,两人格外投缘。得知周某是警察,还拥有一间紫砂工作室,万某心动不已,不到一个月便与周某登记结婚。婚后,两人在丁蜀镇租了一套公寓共同生活,周某每天像真的警察一样“上下班”,还经常上“夜班”。万某体贴丈夫侦查破案工作繁忙,总是在生活上多加照顾,从不过问其工作上的事。直到案发,民警上门搜查,万某才知道原来嫁给了一个“假警察”。

连共同生活的妻子都一直被蒙在鼓里,周某在假冒警察方面还是花了不少心思的。他不但注重平时的伪装,还开通了短视频账号,不时发布一些含有警官证、警车等警察元素的短视频,搭配自己工作室制作和销售紫砂壶的视频,以成功人士的形象获得了诸多点赞。周某身边朋友都认为他是警察,慢慢地就有人找他帮忙办事。王某想通过关系办理紫砂职称,于是找周某想办法,周某满口答应,谎称需要七八千元“工本费”。王某把准备好的身份证和户口簿交给周某,并转账1万元,表示多出的钱是给周某的辛苦费。自然,钱进了周某的口袋就被其挥霍一空。利用假冒的警察身份,周某先后以办理紫砂职称、资金周转需要等借口,共计骗得王某等三人钱款18.12万元。今年4月,眼看办理紫砂职称的事迟迟没有下文,王某感觉情况不对,就报了警,周某设计的骗局才被揭开。

(何小兵)



瑜伽爱好者竹海里“深呼吸亲自然”

本报讯 昨天下午,江苏宜兴旅游产业集团主办、宜兴竹海风景区承办的第六届“深呼吸亲自然”国际瑜伽节活动在宜兴竹海风景区举行。200名瑜伽爱好者跟着导师展示集体瑜伽表演,场面壮观。此外,瑜伽表演、球瑜伽表演、空中瑜伽表演等表演形式给现场游客

带来了视觉享受。

当天的国际瑜伽节以歌舞《灯火里的中国》节目启幕。宜兴竹海瑜伽大会已连续举办五届,既是宜兴竹海秋季系列活动的金字招牌。以“养生瑜伽”为表现手法,以“健康快乐”为追求目标,为宜兴竹海不断注入活力,使宜兴竹海更有热度、

更具魅力,成为江苏地区最火爆的网红景区和网友最喜爱的网红打卡地。开幕式上,主办方首次面向江浙沪皖地区公开招聘瑜伽爱好者,以期将宜兴竹海的瑜伽品牌形象打入长三角市场,让更多瑜伽爱好者来体验宜兴竹海的独特自然环境。(何小兵/文 主办方供图)

共享阅读空间成宜兴城乡文化风景线

本报讯 昨天下午,毗邻宜园公园的荷兰岛郁金香庄园新辟的共享阅读空间启用。当天,郁金香书屋开放,该小区约500户别墅住户因此有了崭新的公共学习空间。这是宜兴首个出现在居民小区的共享阅读空间。

近年来,宜兴社会各界按“书香+电话亭”“书香+商场”“书香+医院”“书香+公园”“书香+酒店”“书香+田野”等多种模式,建成一批共享阅读空间,星罗棋布的共享阅读空间成为宜兴城乡文化风景线。

(何小兵)

